
１．よくあてはまる…＋１０点　　２．ややあてはまる…＋５点　　３．あまりあてはまらない…－５点　　４．まったくあてはまらない…－１０点 回答数＝ 368 434 432

１ ２ ３ ４

１ あなたは、充実した学校生活を送っている。 41.8 44.8 11.0 2.5 5.6△ 4.8△ 4.5▼

２ 学校は、生徒の思いをくみ取って教育活動を行ってくれている。 23.6 54.2 18.4 3.8 3.8△ 3.7△ 3.1▼

３ 学校は、不審者情報の提供など生徒の安全対策を行ってくれている。 49.7 37.8 10.1 2.4 6.1△ 4.9△ 4.4▼

４

学校は、いじめの予防と早期発見に努め、毅然とした対応で臨んでくれて

いる。

29.6 50.5 16.0 3.8 4.3△ 3.5△ 2.9▼

５

学校では、興味・関心・適性・進路に応じて科目を選択し勉強することが

できる。

35.9 51.4 10.1 2.7 5.4△ 5.2△ 4.7△

６ 学校では、授業の内容は工夫されてわかりやすく、学力向上に役立っている。 23.9 53.0 18.8 4.3 3.7△ 3.5△ 3.4△

７ 学校は、生徒一人ひとりに応じた教科指導を行ってくれている。 19.3 49.3 25.6 5.7 2.5▼ 2.9△ 2.6△

８ 学校は、テスト以外にも提出物や学習に向けた姿勢等により多面的に評価してくれている。32.1 54.1 10.9 3.0 5.1▼ 5.2△ 4.9▼

９ 学校は、基本的な生活習慣が身につくための指導をしてくれている。 36.7 48.9 11.4 3.0 5.2△ 4.9△ 4.6▼

１０ 学校は、校則・交通ルール・マナー等に関する指導をしてくれている。 42.9 47.8 6.8 2.4 6.1 - 6.1△ 5.3▼

１１ 学校は、部活動が活発で、充実したものになるよう指導をしてくれている。 30.5 48.2 15.5 5.7 4.1▼ 4.3△ 4.0▼

１２ 学校は、学校行事やボランティア活動などを通して充実感を味わうことができる。 37.2 44.6 12.8 5.4 4.8▼ 6.7△ 6.4▼

１３

学校は、働くことの意義や望ましい生き方について学習する機会を設けてくれて

いる。

30.5 52.3 13.1 4.1 4.6△ 4.4▼ 4.5△

１４

学校では、学習指導や個人面談・補講や校外模試など、進路保障につながる活

動が充実している。

32.6 54.3 9.2 3.8 5.1▼ 5.5△ 5.0▼

１５ 学校は、進路決定に向けたきめ細やかな情報提供を行ってくれている。 32.2 49.3 15.0 3.5 4.6▼ 5.2△ 4.3▼

１６

学校は、健康に関する調査・検診をもとに健康管理ができるよう指導してくれてい

る。

32.6 50.0 13.9 3.5 4.7▼ 4.9△ 4.4▼

１７ あなたは、美化意識をもって清掃を行い校内の環境美化に努めている。 30.2 54.8 10.9 4.1 4.8△ 4.6△ 4.4△

１８ あなたは、図書館をよく利用し、読書の楽しさを体感している。 21.3 29.7 24.0 25.1 -0.1△ -1.1▼ -0.7▼

１９ あなたは、「朝の読書」などにより読書に親しんでいる。 42.2 37.9 12.3 7.6 4.7 - 4.7▼ 4.8△

２０ 学校は、悩みを相談する機会を作ってくれている。 19.3 46.5 26.9 7.3 2.2▼ 2.3△ 1.8▼

２１

学校は、教育相談に関する情報やスクールカウンセラーの利用方法を適切に提

供してくれている。

23.7 47.4 21.8 7.1 2.9△ 2.6△ 2.1▼

２２

学校では、人権学習ＨＲや授業などにより他者を思いやり人権意識を高めるための指導や

情報提供が十分に行われ、差別や偏見を許さない態度を十分に身につけることができてい

る。

32.6 50.0 13.9 3.5 4.7△ 4.1△ 3.7▼

２３

学校では、地域の施設を利用したり校外の講師から学ぶ機会があり学習がより深

まっている。

30.9 48.5 16.8 3.8 4.3▼ 5.0△ 4.3△

２４ あなたは、学年集会での先生の話をよく理解しその実現に向けて努力している。 30.2 51.4 14.4 4.1 4.5△ 4.3△ 4.1▼

Ｈ２８学校アンケート回答（生徒）

Ｎｏ. 評　価　内　容

回答（％）

H２７H２８ Ｈ２６

△…前年度よりも上がった

▼…前年度よりも下がった
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